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北京市西城区2002年抽样测试

高三数学试卷
2002．6

参考公式：

三角函数的和差化积公式                  正棱台、圆台的侧面积公式
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          其中c′c分别表示上、下底面周长，    
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          l表示斜高或母线长
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1、 选择题：本大题共12小题；每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合要求的。每小题选出答案后，用铅笔在下表中将对应答案标号涂黑。

1． 
[image: image6.wmf])

3

35

(

p

-

ctg

的值是（  ）
A．
[image: image7.wmf]3

3

-

        B．
[image: image8.wmf]3

         C．
[image: image9.wmf]3

3

            D．-
[image: image10.wmf]3


2． 下列函数中没有反涵数的是（  ）
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4． 设
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5． A．Q=P          B．
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6． 过原点且与圆x2+y2-2x=0截得的弦长为
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的一条直线的方程是（   ）
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8． 双曲线
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的一个焦点到一条渐近线的距离等于（   ）

9． A． 
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10． 在△ABC中，
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11． 某企业2001年12月份的产值是这年1月份产值的p倍，则该企业2001年年度产值的月平均增长率为（   ）
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12． 学校要选派4名爱好摄影的同学中的3名分别参加校外摄影小组的3期培训（每期只派1名），由于时间上的冲突，甲、乙两位同学都不能参加第一期培训，则不同的选派方式有（   ）

A．6种              B．8种          C．10种           D．12种

13． 一圆锥被平行于底面的截面截成一个小圆锥和一个圆台，若小圆锥的体积为y，圆台的体积为x，则y关于x的函数图象的大致形状为（   ）
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10．直平行六面体ABCD—A1B1C1D1的棱长均为2，∠BAD=60O，则对角线A1C与侧面DCC1D1所成角的正弦值为（   ）
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[image: image57.png]11．设的展开式中，奇数项的二项式系数之和为an，数列{an}的前n项和记为Sn，则
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12．已知直线m，n及平面α，其中m//n，那么在平面α内到两条直线m，n距离相等的点的集合可能是：①一条直线；②一个平面；③一个点；④空集。其中正确的是（   ）

A．①②③            B．①②④         C．①④             D．②④

2、 填空题：本大题共4小题；每小题4分，共青团6分。把答案填在题中横线上。

13．抛物线
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y
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的焦点坐标是________________________。

14．已知圆台的母线与底面成30O角，轴截面面积为S，则圆台的侧面面积为________。

15．在各项都是正数的等比数列{an}中，公比
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¹
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，并且a2，a3，a5成等差数列，则公比q的值为____________________。

16．设有两个命题：

（1） 不等式|x|+|x-1|＞m的解集是R；

3、 函数
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是减函数。如果这两个命题中有且只有一个真命题。则实数m的取值范围是——。

4、 解答题：本大题共6小题，共74分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。

17．（本小题满分12分）

已知
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（Ⅰ）求|z|的最小值；

（Ⅱ）若
[image: image46.wmf]p
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，求z。

18．（本小题满分12分）

如图α-l-β是120O的二面角，A，B两眯在棱上，AB=2，D在α内，三角形ABD是等腰直角三角形，∠DAB=90O，C在β内，三角形ABC是直角三角形，∠ACB=90OO，∠ABC=60O。

（Ⅰ）求三棱锥D—ABC的体积；

（Ⅱ）求直线BD与平面β所成的角的正弦值；

（Ⅲ）求二面角D—AC—B的平面角的正切值。
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19．（本小题满分12分）

     解关于x的不等式：
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20．（本小题满分12分）

    某产品生产厂家根据以往的生产销售经验得到下面有关生产销售的统计规律：每生产产品x（百台），其总成本为G（x）（万元），其中固定成本为2万元，并且每生产1百台的生产成本为1万元（总成本=固定成本+生产成本）；销售收入R（x）（万元）满足：
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10．2             （
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假定该产品产销平衡，那么根据上述统计规律。

（Ⅰ）要使工厂有赢利，产量x应控制在什么范围？

（Ⅱ）工厂生产多少台产品时，可使赢利最多？

（Ⅲ）求赢利最多时每台产品的售价。
21．（本小题满分13分）

    已知椭圆的中心在原点，焦点在x轴上，过它的右焦点F2引倾斜角为
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的直线l交椭圆于M，N两点，若M，N两点到椭圆右准线的距离之和为
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，椭圆左焦点F1到直线l的距离为
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，求椭圆的方程。

22．（本小题满分13分）

    已知数列{an}各项均为正数，Sn为其前n项的和，并且对于
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成等差数列。

（Ⅰ）求数列{ an }的通项an；

（Ⅱ）试比较
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R（x）=
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